
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7—RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—18:00  

SO 10:00—12:00   

ČT 15:00— 18:00   

NE 10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 350 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

 
Číslo 3 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Březen 

2022 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

Vážení spoluobčané,  

     vydáváme třetí číslo našeho zpravodaje. Začal nám nový rok 2022. Začátek roku 

byl znovu ve znamení zvyšujících se čísel nakažených onemocněním Covid - 19,         

varianty Omikron, která se rychle šířila. Ale buďme optimisté. Nyní to již vypadá, že                

onemocnění oslabuje, přísná pravidla se uvolňují a my se budeme moci setkávat       

při různých příležitostech, např. kulturních akcích. Na osobní setkání s Vámi se těšíme 

a srdečně Vás na konané akce zveme. Již v únoru se uskutečnili úspěšné Vepřové   

hody a Masopust (první kulturní vlaštovky).  

 

     Blíží se doba zápisu dětí do první třídy. Podrobnosti o základní škole v Radčicích a 

pozvánku na den otevřených dveří najdete uvnitř zpravodaje. Zároveň bychom chtěli 

rozptýlit obavy rodičů, že pokud  přihlásí dítě do školy v Radčicích, tak po ukončení  

pátého ročníku musí dítě nastoupit do 16. ZŠ na Americké  v Plzni. Toto není pravda. 

Po skončení 5. ročníku,  lze dítě přihlásit na kteroukoliv školu v Plzni. Vybranou školu  

však musí rodič kontaktovat s dostatečným předstihem. 

 

     Dnešní doba není jednoduchá. Je ovlivněna válkou na Ukrajině. Každý z nás se  

může zapojit do pomoci. Na stránkách města  Plzně naleznete odkazy na různé druhy 

pomoci. Město Plzeň dále zřídilo veřejnou sbírku s názvem „Pomáhající Plzeň“. 

 

     I na základě této nelehké doby bychom vám chtěli popřát v roce 2022 mnoho    

zdraví, spokojenosti, radosti a osobních úspěchů. 

          Jsme tu pro Vás. 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

  Jiří Kuba - místostarosta              Bc. Tomáš Goesl - místostarosta 



 

 

     Policisté spustili informační kampaň, ve které se snaží varovat seniory před podvodníky. Ti se často               

v telefonickém hovoru vydávají za vnuky, vnučky nebo zdravotníky s tím, že potřebují finanční hotovost.  

 

     „Ahoj babi, hádej, kdo volá?“ takto obvykle začíná telefonát, který může mít pro důvěřivého seniora           

nedozírné následky. Nic netušící babička nebo dědeček osloví volajícího jménem a už se začne roztáčet        

kolotoč se smyšleným srdcervoucím příběhem, ve kterém se potomek, samozřejmě ne vlastní vinou, dostal    

do svízelné situace například po autonehodě. Nutně potřebuje peníze většinou v desítkách tisíc korun. 

A protože si pro ně z různých, samozřejmě smyšlených důvodů, nemůže přijít osobně, protože je například 

v nemocnici nebo na služebně policie, posílá k babičce kamaráda nebo kamarádku. Smluví si signál pro        

předání hotovosti a nic netušící senior odevzdá peníze do rukou neznámého člověka. Okradený senior mnohdy 

přijde o veškeré své finanční prostředky. Zažívá existenční problémy, zdravotní a psychické dopady z prožitého 

traumatu a naletění podvodníkovi. Následky mnohdy bývají fatální.  

 

Seniorům proto radíme: 

• Každý podobný telefonát si okamžitě ověřte. Zavolejte vnukovi nebo   

vnučce, kteří Vám měli údajně volat, případně nejbližším příbuzným. 

• Pokud zjistíte, že Vám opravdu nikdo z rodiny nevolal, volejte Policii ČR   

na linku 158 a sdělte jim skutečnosti vyplývající z telefonátu. 

• Na policii (linka 158) se raději obraťte také v případě, kdy se Vám kontakt 

s rodinou nepodaří navázat. 

 

     Hlavně nikdy nesvěřujte své peníze osobám, které neznáte. Ani pod        

příslibem, že Vám do zástavy přenechají např. doklady (mohou být zcizené), 

finance v cizí měně (může se jednat o padělek), nebo hodnotné zboží (může 

se jednat o atrapy telefonů, kamer apod.). 

Policie ČR varuje seniory - zpravodajství 
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Zápis dětí do základní školy — odloučené pracoviště Radčice 

     Zápis dětí do první třídy 16. Základní školy — odloučené         

pracoviště Radčice pro školní rok 2022/2023 proběhne           

ve dnech 4.– 5. dubna 2022 od 14:00 do 17:00 hodin. Zápis 

probíhá v přízemí hlavní budovy Základní školy Americká — 

vchod Resslova ulice 6, Plzeň. Den otevřených dveří se bude 

konat 29. 3. 2022 od 8:00 do 11:00 hodin ve škole v Radčicích.  

     Zapisují se děti, které do 31. srpna 2022 dovrší šestý rok 

věku. K zápisu je potřeba přinést: rodný list dítěte, doklad o  

bydlišti (občanský průkaz rodiče nebo doklad z ohlašovny      

pobytu) a vygenerované registrační číslo elektronické přihlášky. 

Pro bližší informace o zápisu a registraci je potřeba sledovat  

webové stránky školy www.duhovaskola.cz, sekce ZŠ Radčice a 

zápis. 

     Budova odloučeného pracoviště v Radčicích je umístěna        

v moderně opravené zahradě s možností výuky i v přírodním  

prostředí. Jedná se o malotřídní základní školu se třemi třídami 

a s 1. — 5. ročníkem. Ve škole mají děti k dispozici dvě moderní 

interaktivní   tabule s kamerou. Vzhledem k nižšímu počtu žáků 

ve třídách, je zde individuální přístup k jednotlivcům srovnatelný 

se soukromými školami.  

     Odloučené pracoviště v Radčicích má svou školní družinu, 

která umožňuje dětem odpočinkové činnosti, přípravu na výuku 

a plno zájmových činností (děti zde zpívají, tančí, sportují nebo si 

hrají). Škola nabízí i aktivity pro volný čas. Nyní je otevřen krou-

žek keramiky a děti mohou navštěvovat i další kroužky otevřené 

na úřadě.   

                               Těšíme se na setkání s Vašimi dětmi. 

 

 

Nabídka volnočasových aktivit 
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Poradna a počítačový kurz pro seniory 

         Během února 2022 jsme otevřeli kroužky a    

volnočasové aktivity na druhé pololetí. Kromě               

kroužku „Výtvarných technik“ a „Dovedných rukou“ 

pro děti, probíhá v pondělí a ve středu cvičení jógy 

pro dospělé. Na kroužky se můžete ještě přihlásit, je 

pár volných míst. 

     V úterý stále probíhá počítačový kurz pro seniory. 

Pro seniory jsme ještě zorganizovali i kurz jógy. Jóga 

je vedena v klidném tempu s ohledem ke specifickým 

potřebám a možnostem každého jednotlivce. Tento 

kurz je zdarma (podporován z dotace). Přijďte ho   

vyzkoušet. 

     Každé úterý probíhá poradna a počítačový kurz pro seniory. Kurz je zaměřen i na řešení problémů               

s počítačem, mobilními telefony a jinými technickými problémy. Návštěvníci si v prosinci vyrobili své Pf.           

V lednu byla zapůjčena 3D tiskárna a zájemci si mohli vyzkoušet vše od návrhu 3D modelu, jeho přípravu       

k tisku až po vlastní tisk. Přijďte se také podívat. 

 



 

 

     Začátkem roku 2019 jsme se z iniciativy pana místostarosty Tomáše Goesla domluvili na spolupráci týkající 

se rozvoje volnočasových aktivit dětí v Radčicích. Hlavní motivací bylo to, že jezdectví je jak finančně, tak      

časově velmi náročný sport. Kroužek přibližuje jezdectví širší veřejnosti. Z těchto důvodů jsme se rozhodli pro 

pořádání jezdeckého  kroužku. Pan starosta tento projekt podpořil a mohli jsme začít. 

     Do prvního startovacího jezdeckého kroužku se přihlásilo 16 účastníků, dětí ve věku od 6 do 14 let. Díky 

velkému zájmu  již v roce 2021 jsme ke středečnímu kurzu otevřeli ještě jeden termín kroužku a to v neděli. 

V současnosti navštěvuje kroužky kolem 30 dětí z Radčic a okolí.  

     Kroužek probíhá v časovém horizontu 90 minut. Děti jsou vedeny ke správnému a bezpečnému chování      

u koní,  vozí se na koních a učí se s nimi zacházet.  Jezdecký kroužek je výborná příprava na  jezdecký výcvik. 

Děti jezdí na koních na jízdárně nebo v terénu na procházce vždy pod vedením instruktora. Snažíme se o        

jednoduchou a zábavnou formu.  Důležité  je však pohyb dětí v přírodě. Taktéž se snažíme vytvářet zdravý vztah 

dětí ke zvířatům.                                                                                                       

                                          Jezdecká stáj Radčice, z.s. 
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Jezdecký kroužek 

Kroužek „Dovedné ruce“ 

  Ukázka prací z kroužku Dovedných rukou. Děti stále něco vyrábí a jsou velmi šikovné. Přijďte se také zapojit. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se  konalo  ve dnech 3. 12. 2021 a 21. 2. 

2022 v zasedací místnosti úřadu. Při jednáních došlo ke schválení: 

• nového jednacího řádu zastupitelstva - doplněn o možnost distanční účasti zastupitelů na jednání 

• prodloužení termínů sjednaných v nájemní smlouvě pro společnost AW Přeštice s.r.o. a částečné        

ponížení nájemného z důvodu nemožnosti užívání komunikace, kterou má společnost v nájmu 

• výkup pozemků na rekonstrukci stávajícího chodníku pro pěší od Rolní ulice k průmyslové zóně 

• rozpočtová opatření č. 13 — 20/2021— snížení zapojení Fondu rozvoje a rezerv, převody do rozpočtu 

obvodu, převody do rozpočtu Magistrátu města Plzně (výkup pozemků), přesuny mezi položkami 

• rozpočtu Městského obvodu Plzeň 7—Radčice na rok 2022 a střednědobé výhledy na roky 2023—2025 

• přenosu kompetence k provádění rozpočtových opatření ze zastupitelstva na starostu na období           

od 4. 12. 2021 do 31. 1. 2022 

• rozpočtové opatření č. 21/2021, kterým byly přijaty prostředky do rozpočtu obvodu — přijetí dotace         

z Plzeňského kraje na pořízení nových orientačních ukazatelů rychlosti s ukazateli SPZ 

• nového názvu ulice „K Obchvatu“ v zóně „Na Hůrkách“ 

 

• informativní zprávy o rozpočtových změnách, které byly provedeny v období přenosu kompetence         

na starostu, tedy v období od 4. 12. 2021 do 31. 1. 2022 

• nepřipojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením vlajky 

• obecně závazné vyhlášky města Plzně o zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejném           

prostranství 

• rozpočtových opatření č. 1 — 2/2022 — převod finančních prostředků na akci 

Sportmanie 2022, převod prostředků do rozpočtu obvodu 

• účetního odpisu nedokončené zmařené investice z roku 2009 

• dotačních programů na rok 2022 

 

Další zastupitelstvo se bude konat v dubnu 2022.  

Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad   

a samospráva                        

Rozpočet MO Plzeň 7 — Radčice na rok 2022 — investice 

     V závěru roku 2021 zastupitelstvo Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice schválilo rozpočet na rok 2022, 

který počítá s řadou investic. V tomto roce chceme dokončit rekonstrukce i nová hřiště v obvodu (dětské hřiště 

u prodejny COOP, nohejbalové hřiště, dětské hřiště v parku V Břízkách s lanovou dráhou a obří skluzavkou a 

dokončení workoutového hřiště u odpočinkové zóny doplněné o další cvičební prvky). Tato hřiště realizujeme 

ve spolupráci (i finanční) se Správou veřejného statku města Plzně. 

 

     Dále realizujeme nákup nových ukazatelů rychlosti. Současné           

ukazatele budou nahrazeny novými, které snímají i SPZ motorového      

vozidla. Současné ukazatele budou přendány do oblasti K Zámečku.      

Na uvedenou akci byla získána dotace z Plzeňského kraje ve výši         

304 000,- Kč. Nové ukazatele rychlosti budou zapojeny do systému       

Policie ČR s názvem „Klidné příhraničí“. 

 

     Další investicí je rekonstrukce budovy bývalé hasičské zbrojnice    

v Jilmové ulici. V současné době je dokončována projektová            

dokumentace a poté bude požádáno o stavební povolení. Zde by 

vzniklo gastro zázemí a sál pro konání kulturních akcí v našem       

obvodu. Naší představou je, aby došlo k úpravě celého prostoru         

v okolí této budovy (spojení dětského hřiště s novou budovou). I zde 

se snažíme najít jiné zdroje financování než jen rozpočet obvodu. 

 

     Poslední naplánovanými investicemi jsou kanalizace v ulicích Rolní a Ke Kovářce. Nyní jednáme o dalších 

možnostech financování uvedených kanalizací. 



 

 

Podmínky odvozu stavební suti do sběrného místa 
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Sběr použitého rostlinného oleje 

 

     Od roku 2022 platí na území 

města Plzně nové zásady pro 

příjem suti ve sběrných dvorech 

a místech. Stavební suť je nyní 

zpoplatněna. 

 

      V našem městském obvodu 

ZŮSTÁVÁ MOŽNOST ZDARMA 

U L O Ž I T  S T A V E B N Í  S U Ť              

na sběrném místě v ulici      

Družstevníků zachována. A to 

pouze díky tomu, že městský 

obvod celý proces likvidace   

stavební  sut i  f inancuje.           

Chceme tímto předejít vzniku 

černých skládek. Zároveň      

budeme bránit zneužívání této 

služby.  

 

     Našim cílem je udržet dostupnost bezplatného uložení suti pro naše občany a zároveň nastavit takové    

podmínky, aby množství tohoto druhu odpadu v roce 2022 nepřekročilo objem, který jsme likvidovali v roce 

minulém. Budeme pečlivě sledovat objem suti. Obáváme se, že v situaci, kdy bude v ostatních městských    

obvodech suť zpoplatněna, hrozí u nás nárůst množství stavební suti, a tedy i neudržitelnost této služby. Proto 

Vás prosíme o respektování podmínek a nezneužívání možnosti uložit bezplatně tento typ odpadu ve sběrném 

místě. Upozorňujeme, že uvedená služba není nároková. 

 

     Zaregistrovat se můžete na Úřadu městského obvodu Plzeň 7—Radčice v úředních hodinách. K registraci je 

potřeba předložit občanský průkaz. 

  

    Městský obvod Plzeň 7 — Radčice rozšiřuje nabídku třídění odpadu 

pro všechny, kteří se chtějí chovat zodpovědně k životnímu prostředí a 

zapojil se do ekologického projektu recyklace použitého rostlinného  

oleje.  

 

     U sběrného místa v ulici Družstevníků (vedle nádob na separovaný 

odpad) je umístěna sběrná nádoba (popelnice) na PET lahve, do které 

můžete použitý (přefritovaný, přesmažený) rostlinný olej (palmový,     

řepkový, slunečnicový, olivový, fritovací apod.) odevzdávat. Rostlinný olej 

přelejete do PET lahve a tu vložíte do sběrné nádoby (popelnice). 

     Odevzdáním použitého rostlinného oleje významně pomůžete 

k šetření Vašich kanalizačních potrubí a především přírodě.  Vylévání 

oleje do dřezů nebo toalet výrazně znečišťuje odpadní potrubí a           

následně systém kanalizace. Vámi odevzdaný olej bude recyklován 

a použit jako palivo nahrazující ta fosilní. 

 

     Sběrná nádoba slouží výhradně na rostlinný olej, žádné jiné  kapaliny 

ani oleje, prosíme, nevhazujte. Děkujeme. 
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První kulturní akce letošního roku 

    Větrné počasí, které trvalo několik dní v únoru 2022 způsobilo i u nás v obvodu škody a časté výpadky    

elektřiny. Nejčastějšími událostmi byly polámané a poškozené stromy. V případě zjištění této události došlo z 

naší strany k nahlášení Správě veřejného statku města Plzně, která posoudila stav stromů a buď došlo               

k pokácení nebo prořezu poškozených dřevin. Rádi bychom poděkovali 

občanům, kteří nám poškozené stromy nahlásili. 

 

     Dále při vichru spadla další část zdi na místním hřbitově. Naštěstí       

nedošlo k poškození hrobů. Tato událost byla ihned nahlášena            

na Správu hřbitovů a krematoria města Plzně. K opravě zdi bylo        

přistoupeno začátkem března 2022. 

      V sobotu 19. 2. 2022 se ve spolupráci s bistrem MIRA a Maso uzeniny 

Harant konaly vepřové hody. K dispozici zde byly zabijačkové pochoutky,   

řízné pivo, hudba a dobrá nálada. Akce byla velmi úspěšná. 

  

    V sobotu 26. 2. 2022 se díky Českému zahrádkářskému svazu, Základní 

organizaci Plzeň-Radčice, uskutečnil v našem obvodě tradiční Masopust.  

Pobavit se přišlo mnoho návštěvníků, na které zde čekal bohatý program, 

průvod masek, hudební vystoupení a odpolední zábava. Akce se zúčastnilo 

mnoho krásných a nápaditých masek.  

 

     Poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací      

Vepřových hodů i Masopustu. Těšíme se na další takové akce. 

Škody způsobené větrem v obvodu 


